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Основні завдання, права та обов’язки громадських  

формувань з охорони громадського порядку 
 

Громадський порядок повинна забезпечувати не лише міліція, а й мешканці міста! Тому 
будучи свідомими громадянами, керівництво Подільського аграрно-технічного університету, у 
місті Кам’янці-Подільському створило загін сприяння міліції «Кобра». До складу вище 
сказаного громадського формування входять як студенти, так і викладачі навчального закладу. 
Формування розбите на 3 відділення. У кожного відділення є свій командир.  

Патрулювання міста здійснюється за графіком, який складається командиром і 
затверджується начальникам міського відділку міліції та ректором університету. Заступаючи 
на патрулювання, член громадського формування проходять інструктаж в міському відділку. 
При собі повинні бути: ручка, щоденник чергування, особисте посвідчення член громадського 
формування та наручна пов’язка. Перед виходом на патрулювання проводиться розвод, на 
якому вказуються маршрути патрулювання міста. 

Основними завданнями громадського формування з охорони громадського 
порядку є: 

надання допомоги органам внутрішніх справ у забезпеченні громадського порядку і 
громадської безпеки, запобіганні адміністративним проступкам і злочинам; 

інформування органів та підрозділів внутрішніх справ про вчинені або ті, що готуються, 
злочини, місця концентрації злочинних угруповань; 

сприяння органам внутрішніх справ у виявленні і розкритті злочинів, розшуку осіб, які їх 
вчинили, захисті інтересів держави, підприємств, установ, організацій, громадян від злочинних 
посягань;  

участь у забезпеченні безпеки дорожнього руху та боротьбі з дитячою бездоглядністю і 
правопорушеннями неповнолітніх; 

у разі виникнення надзвичайних ситуацій: 
надання невідкладної допомоги особам, які потерпіли від нещасних випадків чи 

правопорушень; 
участь у рятуванні людей і майна, підтриманні громадського порядку у разі стихійного 

лиха та інших надзвичайних обставин. 
Права громадського формуваня з охорони громадського порядку  
1) брати участь у забезпеченні охорони громадського порядку разом з працівниками 

міліції, а в сільській місцевості – самостійно шляхом виконання конкретних доручень 
керівника відповідного органу внутрішніх справ. 

2) вживати спільно з працівниками міліції заходів до припинення адміністративних 
правопорушень і злочинів; 

3) представляти і захищати інтереси своїх членів у державних органах та підприємствах, 
установах, організаціях, навчальних закладах; 

4) взаємодіяти з іншими органами громадської самодіяльності, що беруть участь у 
заходах, спрямованих на: 

ведення індивідуально-профілактичної роботи з особами, схильними до вчинення 
адміністративних правопорушень і злочинів; 

надання допомоги у боротьбі із злочинами у сфері економіки, податкового законодавства, 
а також пияцтвом, наркоманією, порушеннями правил торгівлі та у сфері благоустрою 
території міст, інших населених пунктів; 

охорону природи і пам’яток історії та культури; 
забезпечення безпеки дорожнього руху; 
5) вносити до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ і організацій незалежно від форм власності пропозиції щодо запобігання 
адміністративним правопорушенням і злочинам, виникненню причин і умов, що сприяють їх 
вчиненню; 
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6) підтримувати зв’язки з відповідними громадськими організаціями інших країн з метою 
обміну досвідом роботи. 

Форми і методи роботи громадських формувань з охорони громадського порядку. 
Громадські формування з охорони громадського порядку проводять свою діяльність під 

контролем органів внутрішніх справ шляхом: 
1) Спільного з працівниками органів внутрішніх справ, патрулювання і виставлення 

постів на вулицях, майданах, залізничних вокзалах, в аеропортах, морських і річкових портах, 
у місцях компактного проживання громадян, розташування підприємств, установ, організацій, 
навчальних закладів, а також у місцях можливої появи порушників; участі в забезпеченні 
охорони громадського порядку під час проведення масових заходів, погоджених у випадках, 
передбачених законом, з виконавчими органами місцевого самоврядування; 

2) Участі у заходах правоохоронних органів, спрямованих на боротьбу з окремими 
видами правопорушень. 

Обов’язки і права членів громадських формувань з охорони громадського порядку  
Члени громадських формувань з охорони громадського порядку зобов’язані: 
1) брати активну участь в охороні громадського порядку, припиненні адміністративних 

правопорушень і злочинів та запобіганні їм; 
2) під час виконання обов’язків з охорони громадського порядку мати особисте 

посвідчення члена громадського формування та нарукавну пов’язку; 
3) доставляти в міліцію, штаб громадського формування з охорони громадського порядку 

або громадський пункт охорони порядку, осіб, які вчинили адміністративне правопорушення, з 
метою його припинення, якщо вичерпано інші заходи впливу, встановлення особи порушника, 
складення протоколу про адміністративне правопорушення у разі неможливості скласти його 
на місті вчинення правопорушення, якщо складення протоколу є обов’язковим; 

4) надавати у межах наданих їм прав допомогу народним депутатам України, 
представникам органів державної влади та органів місцевого самоврядування у їх законній 
діяльності, якщо в цьому їм чиниться протидія або загрожує небезпека з боку 
правопорушників. 

По закінченню патрулювання, член громадського формування зобов’язаний написати 
рапорт про несення служби. В щоденнику чергування робиться запис про час і місце 
патрулювання, після чого в ньому розписується працівники міліції з якими неслася служба. 
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Взаємодія органів внутрішніх справ з громадськими  
організаціями щодо забезпечення охорони природи 

 
Стан навколишнього природного середовища та екологічна безпека є найгострішою 

соціально-економічною проблемою в нашій країні Відповідно статті 16 Конституції України, 
забезпечення екологічної безпеки і підтримання екологічної рівноваги на території України є 
обов’язком держави [1]. Він покладений на відповідні органи влади, місцевого 
самоврядування та громадські організації, які здійснюють охорону навколишнього природного 
середовища, раціональне використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки 
та життєдіяльність людини.  

Основними функціями виконавчої влади у сфері охорони природи є реалізація 
екологічного законодавства, контроль за додержанням вимог екологічної безпеки, 
забезпечення проведення ефективних і комплексних заходів щодо охорони навколишнього 
природного середовища, раціонального використання природних ресурсів, досягнення 
узгодженості дій державних і громадських організацій у галузі охорони навколишнього 
природного середовища [2]. Органами екологічної безпеки поділяють на органи загальної та 
спеціальної компетенції [3].  

Але серед спеціальних органів в сфері охорони навколишнього природного середовища 
хоч і не названий такий орган як міліція, основним призначенням якої є охорона громадського 
порядку та громадської безпеки, захист прав і свобод людини, припинення правопорушень та 


